☆ 首页 > 新闻 > 学校要闻 > 正文

我校沈胜强教授担任国际原子能机构专家

作者: 杨勇、庞丹 来源: 机械工程与材料能源学部 时间: 2013-02-07 18:08 点击: 0

经国家原子能机构推荐、国际原子能机构(IAEA)批准,我校能源与动力学院院长沈胜强教授作 为我国代表担任该机构核能海水淡化技术工作组专家,任期自2013年至2016年。

IAEA是国际原子能领域的政府间科学技术合作组织,总部设在奥地利首都维也纳,我国是该机 构成员国之一。该机构的宗旨是谋求加速和扩大原子能对全世界和平、健康及繁荣的贡献。

IAEA核能海水淡化技术工作组由不多于20位该领域的专家组成,本届工作组由来自中国、美 国、英国、印度等10个国家的专家组成。该技术工作组的主要任务是为成员国完成IAEA在核能海水 淡化领域的工作提供支持和指导,为该领域的进展提供信息交流论坛,作为IAEA和成员国科技管理 部门的纽带,为IAEA的活动提供建议等。

沈胜强教授是我校第一位担任IAEA技术工作组的专家,也是我校首次参与国际原子能机构的工 作,对于我校加强与国际原子能机构的联系,扩大我校在核能利用领域的影响,尤其是推进我校海 水淡化理论与技术研究的发展与应用具有重要意义。

2013年1月23日-25日, 沈胜强教授参加了在IAEA总部举行的核能海水淡化技术工作组专家会 议。

责任编辑: 姜雪

【复制网址】【打印】 分享到 💣 🛜 🛣 🗘 🍪 🎛 💆











全文检索

每日推荐

- 我校沈胜强教授担任国际原子能机构专家
- 校领导走访盘锦市委市政府共商盘锦校区建设
- 我校一国家自然科学基金重点项目结题验收优
- 我校学子在香港模拟联合国大会上再创佳绩
- . 我校再次获得欧盟第七框架项目资助
- 我校两个大连市工程实验室获批
- 校领导与留校留学生共度中国传统节日"小年
- 校领导率队走访省政府部门及企业
- 大连理工大学北京研究院成立
- 春节前夕学校领导开展走访慰问活动

推荐视频





2013年1月18日大工新闻

包信和:未来能源的



2013年宣传思想工作会议

"大煜科学讲坛" 信和院士作首场报

焦点图片





【毕业季】"最大工"一 -难忘凌工路2号那42件事 憾的那些事

【毕业季】大学四



【在现场】2012级新生迎 新晚会精彩瞬间

【在现场】关于峰 个精彩瞬间

排行榜

我校再次获得欧盟第七框架项目资助 校领导率队走访省政府部门及企业 我校两个大连市工程实验室获批